

II

(Nem jogalkotási aktusok)

RENDELETEK

A TANÁCS (EU) 2023/1563 VÉGREHAJTÁSI RENDELETE

(2023. július 28.)

az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések miatti korlátozó intézkedésekről szóló 269/2014/EU rendelet végrehajtásáról

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések miatti korlátozó intézkedésekről szóló, 2014. március 17-i 269/2014/EU tanácsi rendeletre ⁽¹⁾ és különösen annak 14. cikke (1) bekezdésére,

tekintettel az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjének javaslatára,

mivel:

- (1) A Tanács 2014. március 17-én elfogadta a 269/2014/EU rendeletet.
- (2) Az Unió továbbra is töretlenül támogatja Ukrajna szuverenitását és területi integritását.
- (3) Az Európai Tanács a 2023. március 23-i következtetéseiben ismételten hangsúlyozta, hogy az Unió határozottan elítéli Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúját, amely az ENSZ Alapokmányának nyilvánvaló megsértését jelenti. Az Európai Tanács ismételten hangsúlyozta továbbá, hogy az Unió továbbra is elkötelezett az Oroszországra gyakorolt kollektív nyomás – többek között esetleges további korlátozó intézkedések révén történő – fenntartása és fokozása mellett. Az Európai Tanács kijelentette továbbá, hogy az Unió fokozni fogja a háborúval kapcsolatos hamis orosz narratívák és dezinformáció elleni küzdelem céljából a partnerekkel folytatott együttműködését.
- (4) Oroszország Ukrajna elleni orosz agressziós háborújával összefüggésben orosz szereplők egy „RRN” (Recent Reliable News) elnevezésű digitális információmanipulációs kampányt folytatnak az információk manipulálása és propaganda terjesztése céljával Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújának támogatása érdekében. Az említett kampány – amelyben kormányzati honlapok identitásával visszaélő hamis honlapokra, valamint hamis közösségimédia-fiókokra támaszkodik.
- (5) Tekintve a helyzet súlyosságát, a Tanács úgy véli, hogy fel kell venni a korlátozó intézkedések hatálya alá tartozó természetes és jogi személyeknek, szervezeteknek és szervezeteknek a 269/2014/EU rendelet I. mellékletében foglalt jegyzékébe hét személyt és öt szervezetet, akiket, illetve amelyeket felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért.
- (6) A 269/2014/EU rendelet I. mellékletét ezért ennek megfelelően módosítani kell,

⁽¹⁾ HL L 78., 2014.3.17., 6. o.

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

1. cikk

A 269/2014/EU rendelet I. melléklete e rendelet mellékletének megfelelően módosul.

2. cikk

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetésének napján lép hatályba.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2023. július 28-án.

a Tanács részéről
az elnök
P. NAVARRO RÍOS

MELLÉKLET

A természetes és jogi személyeknek, szervezeteknek és szerveknek a 269/2014 rendelet I. mellékletében foglalt jegyzéke a következő személyekkel és szervezetekkel egészül ki:
Személyek

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
„1578.	Timofey Vladimirovitch VASSILIEV Тимофей Владимирович ВАСИЛЬЕВ más néven: Timofey VI Тимофей ВИ	Tisztség: az ANO Dialog stratégiai irányítási osztályának vezetője Születési hely: Moscow, Russian Federation Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Timofey Vassiliev az ANO Dialog stratégiai irányítási osztályának vezetője; az ANO Dialog a moszkvai információs és technológiai hivatal (Moscow Department of Information and Technology [DIT]) által 2019-ben létrehozott és az elnöki hivatalhoz kapcsolódó orosz nonprofit szervezet, amely online propagandát terjeszt Ukrajna jogellenesen annektált területeiről. Timofey Vassiliev irányítja a népszerű „tényellenőrző” Telegram-fiókot és a később létrehozott „War on Fakes” doméneket, amelyek az Ukrajna elleni orosz agressziós háborúról dezinformációt terjesztenek. Ennélfogva Timofey Vassiliev-et felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedések és politikák támogatásáért és végrehajtásáért.	2023.7.28
1579.	Илья Андреивич ГАМБАЧИДЗЕ Илья Андреевич ГАМБАЧИДЗЕ	Tisztség: a Structura National Technologies és a Social Design Agency alapítója Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Ilya Gambachidze a Structura National Technologies és a Social Design Agency orosz szervezetek alapítója, mely két orosz szervezet részt vesz az orosz-vezetésű „RRN” (Recent Reliable News) digitális dezinformációs kampányban, amelynek célja az információk manipulálása és dezinformáció megosztása az Ukrajna elleni orosz agressziós háború támogatása érdekében. Ilya Gambachidze korábban Piotr Tolstoinak, a Duma alelnökének tanácsadójaként működött. A Structura National Technologies-t és a Social Design Agency-t a kampány kulcsfontosságú szereplőiként azonosították, amelyeket felelősség terhel kormányzati szervezeteket és legitim európai (elsősorban németországi, franciaországi, olaszországi, ukrainai és Egyesült Királyság-beli) médiaorgánumokat megjelenítő hamis honlapok létrehozásáért, valamint az oroszbarát „RRN” kampány közösségi médiában való előmozdításáért. Ennélfogva Ilya Gambachidze-t felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedések és politikák támogatásáért és végrehajtásáért.	2023.7.28

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1580.	Aleksandr Gennad'yevich STARUNSKY Александр Геннадьевич СТАРУНСКИЙ	Tisztség: az Orosz Diaszpóra Intézetének (Institute of the Russian Diaspora) alapítója Születési idő: 1970.6.12. Nem: férfi Adóazonosító szám: 771989171763	Aleksandr Starunsky orosz katonai hírszerző tiszt, a GRU 54777. számú, lélektani műveletekért felelős egységének korábbi parancsnoka. Aleksandr Starunsky az egyik alapítója az Orosz Diaszpóra Intézetének (Institute of the Russian Diaspora), amely a GRU egyik fedőszervezete és az Inforos médiaszervezet szerves része. Az Orosz Diaszpóra Intézetének tulajdonában áll az online médiában jelen lévő russkie.org, amely az Ukrajna elleni agressziós háborúval kapcsolatos orosz dezinformációt és propagandát terjeszt. Ennélfogva Aleksandr Starunsky-t felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedések és politikák támogatásáért és végrehajtásáért.	2023.7.28
1581.	Anastasia Sergeevna KIRILLOVA Анастасия Сергеевна КИРИЛЛОВА	Tisztség: az Inforos vezérigazgatója Születési idő: 1986.12.13. Nem: nő Adóazonosító szám: 771674318370	Anastasia Kirillova az egyik alapítója és vezérigazgatója az Inforos online hírügynökségnek, amely felelős több mint 270 média proxy online hírogánium felállításáért, amelyek propagandát terjesztenek az Ukrajna elleni orosz agressziós háború támogatása érdekében. Az Inforos az orosz katonai hírszerző szolgálat, a GRU 54777. számú, lélektani műveletekért felelős egységének a fedőszervezete. Ennélfogva Anastasia Kirillova-t felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések és politikák támogatásáért és végrehajtásáért.	2023.7.28
1582.	Nina Viktorovna DOROKHOVA Нина Викторовна ДОРОХОВА	Tisztség: az Inforos vezérigazgatója Születési idő: 1965.11.20. Nem: nő Adóazonosító szám: 505202442068	Nina Dorokhova az egyik alapítója és vezérigazgatója az Inforos online hírügynökségnek, amely felelős több mint 270 média proxy online hírogánium felállításáért, amelyek propagandát terjesztenek az Ukrajna elleni orosz agressziós háború támogatása érdekében. Az Inforos az orosz katonai hírszerző szolgálat, a GRU 54777. számú, lélektani műveletekért felelős egységének egyik fedőszervezete. Ennélfogva Nina Dorokhova-t felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedések és politikák támogatásáért és végrehajtásáért.	2023.7.28

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1583.	Sergey Yurievich PANTELEYEV más néven: PANTELEEV Сергей Юрьевич ПАНТЕЛЕЕВ	Tisztség: hírszerző tiszt a GRU 54777. számú egységénél Születési idő: 1972.3.15. Születési hely: Lugansk, Ukraine Nem: férfi Adóazonosító szám: 772916129659	Sergey Panteleyev a GRU 54777. számú egységének egyik tagja és az egyik alapítója az Orosz Diaszpóra Intézetének (Institute of the Russian Diaspora), amely a GRU egyik fedőszervezete és az Inforos online dezinformációs hálózatának szerves része. Az Orosz Diaszpóra Intézetének tulajdonában áll az online médiában jelen lévő ruskie.org, amely az Ukrajna elleni agressziós háborúról orosz dezinformációkat és propagandát terjeszt. Ennélfogva Sergey Panteleyev-et felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedések és politikák támogatásáért és végrehajtásáért.	2023.7.28
1584.	Denis Valerievich TYURIN Денис Валерьевич ТЮРИН	Tisztség: GRU-tiszt Születési idő: 1976.4.1. Születési hely: Moscow Nem: férfi Adóazonosító szám: 772807385405	Denis Tyurin a GRU egyik hírszerző tisztje, és alapítója az Inforos online hírügynökségnek, amely felelős több mint 270 média proxy online hírorgánum felállításáért, amelyek propagandát terjesztenek az Ukrajna elleni orosz agressziós háború támogatása érdekében. Az Inforos az orosz katonai hírszerző szolgálat, a GRU 54777. számú, lélektani műveletekért felelős egységének egyik fedőszervezete. Ennélfogva Denis Tyurin-t felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedések és politikák támogatásáért és végrehajtásáért.	2023.7.28”

Szervezetek

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
„245.	Social Design Agency más néven: „Agentsvo Sotsialnogo Proektirovania”, más néven: „ASP”	Cím: Moscow Bolshoy Kislovsky per, 1, building 2 A szervezet típusa: technológiai és informatikai vállalat (Technology and Information Company) A bejegyzés helye: Russia A bejegyzés ideje: alapítva 2001-ben Üzleti tevékenység fő helye: Russia	A Social Design Agency egy orosz informatikai vállalat, amely szoros kapcsolatban áll az orosz politikai hatalommal. 2022 óta részt vesz az orosz-vezetésű „RRN” (Recent Reliable News) digitális dezinformációs kampányban, amelynek célja az információk manipulálása és dezinformáció megosztása az Ukrajna elleni orosz agressziós háború támogatása érdekében. A Social Design Agency-t a kampány egyik kulcsfontosságú szereplőjeként azonosították; felelősség terheli a kormányzati szervezeteket és legitim európai (elsősorban németországi, franciaországi, olaszországi, ukrajnai és Egyesült Királyság-beli) médiaorgánumokat megjelenítő hamis honlapok létrehozásáért, valamint az oroszbarát „RRN” kampány közösségi médiában való előmozdításáért. Ennélfogva a Social Design Agency anyagilag támogat olyan intézkedéseket, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.	2023.7.28
246.	Structura National Technologies más néven: „Struktura” oroszul: ООО „FK CTPYKTYPA”	Cím: Moscow municipal district Arbat per Bolshoy Kislovskii 1 building 2 premises/room. i/42 A szervezet típusa: technológiai és informatikai vállalat (Technology and Information Company) A bejegyzés helye: Russia A bejegyzés ideje: alapítva 2009-ben Nyilvántartási szám: Adóazonosító szám:7703438908 Üzleti tevékenység fő helye: Russia	A Structura National Technologies egy orosz informatikai vállalat, amely szoros kapcsolatban áll az orosz politikai hatalommal. 2022 óta részt vesz az orosz-vezetésű „RRN” (Recent Reliable News) digitális dezinformációs kampányban, amelynek célja az információk manipulálása és dezinformáció megosztása az Ukrajna elleni orosz agressziós háború támogatása érdekében. A Structura National Technologies-t a kampány egyik kulcsfontosságú szereplőjeként azonosították; felelősség terheli kormányzati szervezeteket és legitim európai (elsősorban németországi, franciaországi, olaszországi, ukrajnai és Egyesült Királyság-beli) médiaorgánumokat megjelenítő hamis honlapok létrehozásáért, valamint az oroszbarát „RRN” kampány közösségi médiában való előmozdításáért. Ennélfogva a Structura National Technologies anyagilag támogat olyan intézkedéseket, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.	2023.7.28

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
247.	ANO Dialog АНО Диалог	Cím: 119021, st. Timura Frunze, d.11, p.1, BC Demidov, Moscow A szervezet típusa: autonóm nonprofit szervezet (autonomous non-profit organisation) A bejegyzés helye: Russia A bejegyzés ideje: 2019 Nyilvántartási szám: Adóazonosító szám: 9709056472 Üzleti tevékenység fő helye: Russia	Az ANO Dialog a moszkvai információs és technológiai hivatal (Moscow Department of Information and Technology [DIT]) által 2019-ben létrehozott és az elnöki hivatalhoz szorosan kapcsolódó orosz nonprofit szervezet. Vezetője Alexey Goreslavsky, az állami projektekért felelős elnöki hivatal (President's Department for Public Projects, [OPS]) korábbi vezetőhelyettese. Az ANO Dialog online propagandát terjeszt Ukrajna jogellenesen annektált területeiről. Az ANO Dialog utasításokat ad a Readovka Telegram-csatornának, amely a Kreml propagandájának támogatása céljából dezinformációt tesz közzé az Ukrajna elleni agressziós háborúról. Az ANO Dialog kapcsolatban áll a népszerű „tényellenőrző” Telegram-fiókkal és a később létrehozott „War on Fakes” doménnel, amelyeket az ANO Dialog stratégiai területek fejlesztéséért felelős vezetője, Timofey Vasiliev működtet; álhíreket és propagandát terjeszt az Ukrajna elleni orosz agressziós háborúról. Ennélfogva az ANO Dialog anyagilag támogat olyan intézkedéseket, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.	2023.7.28
248.	Inforos ООО IA ООО ИА ИНФОРΟΣ	Cím: 117218, MOSCOW, Intracity territory of the city of federal significance municipal district academic, 13 Krzhizhanovskogo str., k. 2, office 511 A szervezet típusa: médiaszervezet (media organisation) A bejegyzés helye: Moscow A bejegyzés ideje: 2003.6.2. Adóazonosító szám: 7727214569 Üzleti tevékenység fő helye: Moscow	Az Inforos online hírügynökség, amely felelős több mint 270 média proxy online hírorganum felállításáért, amelyek propagandát terjesztenek az Ukrajna elleni orosz agressziós háború támogatása érdekében. Az Inforos az orosz katonai hírszerző szolgálat, a GRU 54777. számú, lélektani műveletekért felelős egységének egyik fedőszervezete. Az Inforos és a különböző proxy orgánumi által terjesztett propaganda célja, hogy propagálja azon elgondolást, amely szerint Ukrajna egy „náci állam”, és az orosz agressziós háborúról olyan hamis képet fessen, hogy az „a Nyugat” Oroszország elleni „proxyháborúja”, és hogy így alássa az Ukrajnának nyújtott nyugati támogatást. Ennélfogva az Inforos anyagilag támogat olyan intézkedéseket, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.	2023.7.28

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
249.	Az Orosz Diaszpóra Intézete (Institute of the Russian Diaspora) ИНСТИТУТ РУССКОГО ЗАРУБЕЖЬЯ	Cím: 117218, MOSCOW CITY, str. Krzhizhanovskoy, d.13, str.2 A szervezet típusa: „kereskedelmi tevékenységekkel és igazgatással kapcsolatos tanácsadás” („Advising on commercial activities and management”) A bejegyzés helye: Moscow A bejegyzés ideje: 2005.11.3. Nyilvántartási szám: Adóazonosító szám: 7727536630 Üzleti tevékenység fő helye: Moscow	Az Orosz Diaszpóra Intézete (Institute of the Russian Diaspora) a GRU egyik fedőszervezete és az Inforos online dezinformációs hálózatának szerves része. Társalapítója Denis Tyurin, az Inforos alapítója. Ezenkívül Denis Tyurin az Inforos egyik hivatalos e-mail-címét használva saját maga regisztrálta be az Intézet hivatalos propagandahonlapját. Az Intézet tulajdonában áll az online médiában jelen lévő russkie.org, amely az Ukrajna elleni agressziós háborúval kapcsolatos orosz dezinformációt és propagandát terjeszt. Ennélfogva az Orosz Diaszpóra Intézete anyagilag támogat olyan intézkedéseket és politikákat, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.	2023.7.28”